

Обрії

ЧЕТВЕР
27 грудня 2012 року
№ 54 (806)

Передплатна ціна на місяць 3,73 грн.

Оратівщини

На Вінниччині призначено голову обласної державної адміністрації

Відповідно до Указу Президента України № 747/2012 від 24 грудня 2012 року головою обласної державної адміністрації призначено Мовчан Івана Михайловича.



Біографічна довідка:

Мовчан Іван Михайлович народився 9 лютого 1954 року в селі Крикливець, Крижопільського району, Вінницької області в сім'ї колгоспників.

У 1972 - 1981 рр. навчався в Крикли-

вицькій середній школі.

Після закінчення школи з вересня 1981 року по квітень 1982 року працював теслярем ремонтно-механічного цеху на Вінницькому жмзаводі.

У 1982 - 1984 рр. служив у лавах збройних сил Радянської Армії.

У 1984 року працював будівельником у будівельній бригаді села Жабокрич, Крижопільського району, Вінницької області.

У 1985 році вступив до Української ордена Трудового Червоного прапора сільськогосподарської академії, котру закінчив у 1991 році.

З листопада 1985 року обраний завідувачем секретарем комсомольської організації колгоспу "Шляхом Леніна" села Жабокрич.

З квітня 1989 року працював заступником завідувача організаційним відділом Крижопільського райкому ЛКСМУ, того ж року обраний другим секретарем Крижопільського райкому ЛКСМУ. З липня 1991 року - перший секретар Крижопільського райкому ЛКСМУ.

У листопаді 1992 року створив мале приватне підприємство "Кряж", котре перереєстровано в приватне підприємство "Кряж", метою якого було здійснення виробничої, торгівельної, інвестиційної та іншої підприємницької діяльності.

Протягом 17 років (1992-2010 рік) підприємство займалося оптово-розд-

рібною торгівлею шифером, цементом, азбестоцементними трубами, сільгосптехнікою, іншою продукцією промислового призначення, продуктами харчування власного виробництва (борошно, хлібобулочні вироби), продукцією тваринництва та постачання сировини, матеріалів для підприємств цементно-шиферної промисловості.

Фінансово-господарська діяльність підприємства протягом 18 років з моменту утворення супроводжується значним поповненням державного і місцевого бюджетів, а також державних цільових фондів. Створено більше 5 000 робочих місць із забезпеченням щомісячної виплати заробітної плати.

З 2002 року обирався депутатом Вінницької обласної ради IV - V скликань.

У 2003 році Мовчану І.М. Указом Президента України присвоєно почесне звання "Заслужений працівник сільського господарства", а в 2008 році - нагороджено орденом "За заслуги" III ступеня.

З липня 2010 року працював на посаді першого заступника голови обласної державної адміністрації.

Одружений. Має дочку і сина.

З Новим 2013 роком!

Шановні жителі Оратівщини!

Ось ми знову стоїмо на порозі нового періоду життя для кожного з нас та всієї нашої держави. Озираючись назад, можна сміливо сказати, що рік, який минув, прожитий не дарма. Він був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та зверненнями, подарував нам радість зустрічей і відкриттів, перемог і досягнень, новий професійний та життєвий досвід.

Ми разом з вами пройшли крізь труднощі та негаразди, тримаючи свій курс на краще та на здійснення мети. Від усієї душі зичимо Вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає ваші надії і прагнення, принесе достаток і добробут вашим сім'ям. Нехай панують у ваших домівках мир, взаєморозуміння й любов.

Вітаємо всіх Вас з Новим 2013 роком та Різдвам Христовим!

Миру, тепла, любові, здійснення бажань. Нехай у вашому серці не згасає віра у краще, а всі ваші діяння нехай приносять плідні результати!

Голова районної державної адміністрації Галина КИРИЛЕНКО
Голова районної Ради Іван КОВТУН

Шановні жителі сіл Рожична та Оратівка!

Від усього серця вітаю Вас із самими довгоочікуваними та світлими святими - Новим роком та Різдвам Христовим!

Нехай Новий рік принесе вам радість, добробут, благополуччя, родинне тепло та злагоду.

Зичу Вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає ваші самі добрі надії і прагнення, принесе достаток і добробут вашим сім'ям. Нехай панують у ваших домівках тепло і злагода.

З найкращими побажаннями голова С(Ф)Г «Ескіт» Виходаць Петро Васильович

Сердечно вітаю з Новим роком та Різдвам Христовим колектив товариства, колеги та пайовиків с/п Оратів, сіл Прибережжя, Новожиловія, Кожанька, Очитків, Лалинці, Бартошівка, Животівка.

У ці святкові дні бажаю Вам, Вашим рідним і близьким щастя, здоров'я та сімейної злагоди! Нехай Новий рік стане для Вас не просто новим, але й щасливим, подарує успіх і адану, а свято Різдва Христового наповнить оселі миром, достатком і любов'ю.

Директор ТОВ "Агробуд" Шевчук О.П.

ДОРОГІ ОРАТІВЧАНИ!

Щиро поздоровляю вас із наступаючим Новим 2013 роком та Різдвам Христовим! Нехай здійснюються всі ваші добрі починання, плани й задуми.

Нехай ці світлі свята сповнять ваші серця радістю й новою надією, принесуть у кожен сім'ю добробут і затишок.

Подаруймо в ці дні своїм близьким найцінніше, найдорожче-шану, увагу й любов, і нехай душевний спокій і благополуччя супроводжують вас не тільки у свята, а й усе життя!

Із щирою повагою Валерій Кулик-Куличенко - перший секретар Оратівського райкому Компартії України, депутат Оратівської районної Ради.

Любі наші читачі!

Ось і добіг кінця не зовсім легкий для всіх нас 2012-й. І сьогодні ви отримуєте останній номер газети "Обрії Оратівщини" року, що минає. Сподіваємось, що новий 2013-й рік буде набагато кращим. Тож треба жити, рухатись вперед, долаючи всі труднощі й незгоди, насамперед, в ім'я своїх близьких і України. Зичимо вам витримки, мужності, успіху. А також затишку у ваших оселях, щастя й здоров'я вам і вашим рідним, і нехай здійсняться ваші мрії, а мудрість Змії вбереже від помилок.

Сподіваємось, що і в новому році ми будемо знову разом.

З повагою редакційний колектив "Обрії Оратівщини"

18 сесія Оратівської районної Ради 6 скликання

У роботі сесії взяли участь і виступили: голова обласної ради Сергій Пилипович Татусяк, голова районної державної адміністрації Галина Володимирівна Кириленко. Віз сесію голова районної ради Іван Іванович Ковтун. На порядку денний сесії було винесено 9 питань.

По першому питанню «Стратегія розвитку Оратівського району на 2012-2020 роки» інформував начальник управління економіки РДА М.Г. Янковий.

ності району, впровадження інноваційно-інвестиційної моделі розвитку економіки, забезпечення сталого розвитку на сучасній технологічній основі, комплексного економічного і соціального розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

В обговоренні цього питання взяли участь голови сільських громад із сіл Животівка, Очитків, Рожична. Багато життєво важливих питань піднімали депутати, зокрема, про газифікацію населених пунктів району, будівництва ремонтну доріг, транс-

вади. Виступаючи перед присутніми, голова обласної ради зауважив: «Я впевнений що в кожній територіальній громаді є родзинка, яка може стати точкою відліку її розвитку».

Сергій Пилипович зауважив, що і в районній і в усіх сільських стратегіях має бути пункт про участь громади в українських та міжнародних грантових конкурсах.

Зупинився Сергій Пилипович і на питанні зміни моделі влади в Україні та передачі повноважень на місце.

Він підкреслив: «Безумовно, питання стратегічного розвитку району - це го-

питання «Про районний бюджет на 2013 рік» озвучив начальник фінансового управління Микола Васильович Марчук.

Депутати ухвалили головний фінансовий документ району без заперечень і зауважень, відчувалося, що його основні положення були продумані ще у процесі засідань депутатських комісій напередодні.

Загалом сесія проходила активно і невимушено, кожен депутат і запрошені могли вільно висловити свої думки.

З усіх винесених на сесію питань були прийняті



Він зазначив, що головною метою цього документа є створення умов для підвищення якості життя і добробуту населення на основі зростання конкурентоспромаж-

портного сполучення сіл. За словами Миколи Григоровича, саме ці питання добробуту людей є пріоритетними і знаходяться на постійному контролі районної

ловине. Але над усім цим всеодно залишається реформа місцевого самоврядування, яка дасть можливість реалізувати стратегію більш успішно і якісно».

Всі матеріали 18 сесії Оратівської районної ради розміщено на сайті районної ради: www.orativrada.org.ua

Рішення 18 сесії
6 скликання

ПРО РАЙОННИЙ БЮДЖЕТ НА 2013 РІК

Відповідно до пункту 17 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та статті 77 Бюджетного кодексу України, враховуючи погодження районної державної адміністрації і висновки постійної комісії районної Ради з питань бюджету, районна Рада ВІРІШИЛА:

1. Визначити доходи районного бюджету на 2013 рік у сумі 77771,288 тис. грн., у тому числі доходи загального фонду бюджету - 76621,958 тис. грн. та доходи спеціального фонду бюджету - 1149,330 тис. грн. (додаток 1 до рішення).

2. Затвердити видатки районного бюджету на 2013 рік у сумі 77771,288 тис. грн., у тому числі видатки загального фонду бюджету - 76616,958 тис. грн. та видатки спеціального фонду бюджету - 1154,330 тис. грн. (додатки 2, 3 до рішення).

3. Установити профіцит загального фонду районного бюджету у сумі 5,0 тис. грн., напрямком використання якого визначити передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (додаток 5 до рішення).

4. Установити дефіцит спеціального фонду районного бюджету у сумі 5,0 тис. грн., джерелом покриття якого визначити надходження коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) (додаток 5 до рішення).

5. Установити на 2013 рік оборотний залишок коштів районного бюджету у розмірі 100,0 тис. грн.

6. У складі доходів загального фонду районного бюджету затвердити:

- дотацію вирівнювання з державного бюджету - 37587,100 тис. грн.;
- додаткову дотацію на вирівнювання фінансової забезпеченості - 765,300 тис. грн.;
- субвенції з державного бюджету на реалізацію державних програм соціального захисту населення - 28235,2 тис. грн. (в ціло-

му);

- субвенція з місцевих бюджетів на здійснення видатків, що не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів - 363,0 тис. грн.;
- інші субвенції з обласного бюджету - 1077,113 тис. грн.;
- кошти, що надходять до районного бюджету з селищного та сільських бюджетів - 156,205 тис. грн.;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 510,0 тис. грн.

7. Затвердити обсяги міжбюджетних трансфертів, що передаються із загального фонду районного бюджету до місцевих бюджетів району та отримуються до загального фонду районного бюджету у 2013 році (додаток 4 до рішення):

- дотація вирівнювання сільським та селищному бюджетам - 5163,008 тис. грн.;
- додаткова дотація з державного бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів - 540,000 тис. грн.;
- кошти, що надходять до районного бюджету з інших бюджетів - 156,205 тис. грн.;
- субвенція районному бюджету на здійснення видатків, що не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів - 363,000 тис. грн.;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 510,0 тис. грн.

8. Установити, що передаються до районного бюджету з селищного та сільських бюджетів:

- субвенція районному бюджету на здійснення видатків, що не враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів - 363,000 тис. грн.;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах - 510,0 тис. грн.

9. Рекомендувати сільським та селищній радам затвердити обсяги субвенцій, що передаються до районного бюджету у загальному

обсязі 363,0 тис. грн. (додаток 4 до рішення).

10. Затвердити перелік об'єктів, фінансування яких буде здійснено за рахунок коштів бюджету розвитку (додаток 6 до рішення).

11. Установити розмір резервного фонду районного бюджету на 2013 рік у сумі 269,500 грн.

12. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів районного бюджету на 2013 рік за тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів (додаток 2 до рішення) та за головними розпорядниками коштів (додаток 3 до рішення).

13. Визначити захищені видатками на 2013 рік видатки загального фонду районного бюджету на:

- оплату праці працівників бюджетних установ;
- нарахування на заробітну плату;
- придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів;
- забезпечення продуктами харчування;
- оплату комунальних послуг та енергоносія;
- поточні трансферти місцевим бюджетам;
- поточні трансферти населенню;
- видатки загального фонду на охорону здоров'я.

Встановити, що головні розпорядники коштів районного бюджету несуть відповідальність за першочергове спрямування коштів на фінансування захищених видатків та цільове використання бюджетних коштів.

14. Розпорядникам коштів районного бюджету:

- забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами;
- затвердити ліміти споживання енергоносія у натуральних показниках для кожної бюджетної установи, виходячи з обсягів відзвітів бюджетних асигнувань;
- заборонити прийняття рішень про збільшення мережі та чисельності працівників бюджетних установ;
- встановити, що за рахунок коштів районного бюджету здійснюється фінансування заходів з нагоди державних свят, визначених та пам'ятних дат загальнодержавного значення.
- Головним розпорядником коштів районного бюджету до 01.03.2013 внести пропозиції щодо приведення мережі та штатів бюджетних установ у відповідність до виділених асигнувань на фінансування галузей соціально-культурної сфери, забезпечивши при цьому неухильне виконання вимог Бюджетного кодексу України щодо утримання керівниками бюджетних установ чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату (включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу) лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого для бюджетних установ у кошторисах.
- Рекомендувати селищній, сільським радам при затвердженні відповідних бюджетів забезпечити з повною обсягом потребу в асигнуваннях на захищені статті видатків та розробити аналогічні заходи із впровадження енергозберігаючих технологій та економного використання енергоресурсів. Привести показники по мережі та контингентах у відповідності до передбачених обсягів призначень у відповідних бюджетах на їх утримання.
- Затвердити в складі видатків районного бюджету кошти на реалізацію державних та регіональних програм (додаток 7 до рішення).
- Дозволити районній державній адміністрації отримувати в органах Державної казначейської служби України короткотермінові позики для покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, пов'язаних із забезпеченням видатків загального фонду, у першу

чергу на оплату праці працівників бюджетних установ та нарахування на заробітну плату, придбання продуктів харчування і медикаментів, оплату комунальних послуг та енергоносія у межах планового бюджетного періоду, а в разі невиконання розрахунково визначених Міністерством фінансів України прогнозних надходжень доходи місцевих бюджетів на 2013 рік, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів - середньострокові позики на умовах повернення за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку.

20. Надати право фінансовому управлінню райдержадміністрації на конкурсній основі розміщувати тимчасово вільні кошти загального та спеціального фондів районного бюджету на депозитних рахунках державних та комерційних банків за погодженням із постійною комісією районної Ради з питань бюджету.

21. Відповідно до частини 7 статті 23 Бюджетного кодексу України надати право фінансовому управлінню райдержадміністрації у межах загального обсягу бюджетних призначень за бюджетною програмою окремо за загальним та спеціальним фондами, за обґрунтованим поданням головного розпорядника коштів, здійснювати перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету та кошторисі, в розрізі економічної класифікації видатків бюджету.

22. Відповідно до частин 3, 8 та 10 статті 23 Бюджетного кодексу України надати право районній державній адміністрації за погодженням із постійною комісією районної Ради з питань бюджету, з наступним затвердженням рішенням сесії районної Ради, здійснювати у міжсесійний період:

- зарахування, розподіл і перерозподіл субвенцій та додаткових дотацій з державного та місцевих бюджетів, вносити відповідні зміни до районного бюджету;
- перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень головного розпорядника бюджетних коштів за бюджетними програмами та спеціальними фондами, за обґрунтованим поданням головного розпорядника коштів, здійснювати перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених у розписі бюджету та кошторисі, в розрізі економічної класифікації видатків бюджету.

23. На виконання пунктів 8 і 16 постанови Кабінету Міністрів України від 15.12.2010 №1132 "Про затвердження Порядку перерахування дотацій вирівнювання, додаткової дотації на зменшення фактичних диспропорцій між місцевими бюджетами через нерівномірність мережі бюджетних установ та субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, а також міжбюджетних трансфертів між місцевими бюджетами" установити, що суми дотацій, недоотриманих згідно з річним розписом районного бюджету шляхом застосування нормативів щоденних перерахувань, перераховуються органами Державної казначейської служби України на підставі платіжних доручень фінансового управління райдержадміністрації бюджетам сіл та селища за рахунок доходів загального фонду районного бюджету до 23 грудня 2013 року.

24. Рекомендувати сільським радам, що не утримують дошкільних закладів, кошти, передбачені на розвиток дошкільної освіти, передати відповідним сільським радам у вигляді субвенції на утримання дошкільних закладів.

25. Додатки 1-7 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

26. Опублікувати це рішення у районній газеті "Обрії Оратівщини".

27. Контроль виконання цього рішення покласти на постійну комісію районної Ради з питань бюджету (голова комісії Токарчук В.П.).

Голова районної Ради І.І. Ковтун

жетних коштів за бюджетними програмами, а також збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами бюджету).

23. На виконання пунктів 8 і 16 постанови Кабінету Міністрів України від 15.12.2010 №1132 "Про затвердження Порядку перерахування дотацій вирівнювання, додаткової дотації на зменшення фактичних диспропорцій між місцевими бюджетами через нерівномірність мережі бюджетних установ та субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам, а також міжбюджетних трансфертів між місцевими бюджетами" установити, що суми дотацій, недоотриманих згідно з річним розписом районного бюджету шляхом застосування нормативів щоденних перерахувань, перераховуються органами Державної казначейської служби України на підставі платіжних доручень фінансового управління райдержадміністрації бюджетам сіл та селища за рахунок доходів загального фонду районного бюджету до 23 грудня 2013 року.

24. Рекомендувати сільським радам, що не утримують дошкільних закладів, кошти, передбачені на розвиток дошкільної освіти, передати відповідним сільським радам у вигляді субвенції на утримання дошкільних закладів.

25. Додатки 1-7 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

26. Опублікувати це рішення у районній газеті "Обрії Оратівщини".

27. Контроль виконання цього рішення покласти на постійну комісію районної Ради з питань бюджету (голова комісії Токарчук В.П.).

Голова районної Ради І.І. Ковтун

28. Рекомендувати сільським радам, що не утримують дошкільних закладів, кошти, передбачені на розвиток дошкільної освіти, передати відповідним сільським радам у вигляді субвенції на утримання дошкільних закладів.

Голова районної Ради І.І. Ковтун

Щодо змін законодавства в частині сплати
єдиного соціального внеску з 01.01.2013 року.

Управління Пенсійного фонду України в Оратівському районі у зв'язку зі змінами в законодавстві в частині сплати єдиного соціального внеску інформує про наступне:

З 1 січня 2013 року набирає чинності Закон України від 16.10.2012 року №5455 «Про внесення змін до ст. 8 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування».

В Законі України №5455-VI змінено розподіл єдиного внеску за видами загальнообов'язкового державного соціального страхування, що дасть можливість роботодавцям сплачувати нарахований єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування одним платіжним дорученням, що відсутнє спроби механізм їх розрахунків зі сплати єдиного внеску.

З метою реалізації Закону України № 5455-VI управлінням Пенсійного фонду України в Оратівському районі в грудні 2012 року відкриті нові рахунки в органі Державної казначейської служби для зарахування єдиного внеску з 1 січня 2013 року:

| № п/п | № рахунку | Розміри єдиного внеску |
|-------|----------------|--|
| 1 | 37191101000215 | Єдиний внесок нарахований роботодавцями на суми заробітної плати (36,76%-49,7%; 36,3%, 45,36%, 8,41%, 3,6%, 2,85%, 6,1%, 5,3%, 5,5%) винагороди за договорами ЦПХ (34,7%;2,6%)допомоги по тимчасовій непрацездатності (33,2%; 2%). |
| 2 | 37190102000215 | Єдиний внесок нарахований на суми грошового забезпечення військовослужбовців (34,7%), 2,6%) |
| 3 | 37199103000215 | Єдиний внесок нарахований на суми грошового забезпечення батьків вихователів або добровільна участь у пенсійному страхуванні (33,2%). |
| 4 | 37198104000215 | Для фізичних осіб підприємців, у т.ч. які обрали спрощену систему оподаткування та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність (34,7%). |
| 5 | 37197105000215 | Для фізичних осіб підприємців, у т.ч. які обрали спрощену систему оподаткування, осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням (36,6%). |
| 6 | 37196106000215 | Для фізичних осіб підприємців, у т.ч. які обрали спрощену систему оподаткування, осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (36,21%). |
| 7 | 37195107000215 | Для фізичних осіб підприємців, у т.ч. які обрали спрощену систему оподаткування, осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, і від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (38,11%). |
| 8 | 37194108000215 | Добровільна участь у випадок безробіття (1,9%). |
| 9 | 37193109000215 | Добровільна участь у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності (1,9%). |
| 10 | 37193110000215 | Добровільна участь від нещасного випадку на виробництві (1,51%) або доплата до фонду нещасних випадків пов'язана із зміною класу ризику. |

Одержувач: УПФУ в Оратівському районі Вінницької області
Банк одержувача: ГУДКСУ Вінницької області м. Вінниця МФО 802015

Важливо інформувати, що старі рахунки діють лише до кінця поточного фінансового року. Таким чином, у всіх платіжних документах, які формують платіжники з 01.01.2013 року в тому числі і по сплаті зобов'язань за період 2012 року, повинні бути зазначені нові рахунки.

Звертаємо увагу, що по окремим категоріям платників змінений термін подачі звітності:

- Фізичні особи - підприємці, у тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, самі за себе і за членів сім'ї подають звіти до 10 лютого року, наступного за звітним періодом (календарний рік)

- Фізичні особи - підприємці, які забезпечують себе роботою самостійно, звітують до 1 травня року, наступного за звітним періодом (календарний рік).

Начальник відділу обліку надходження платежів П.Б. Севостьянов

Щоб не трапилось бігу

Часто ми замислюємося, куди поїхати, якщо трапиться біг, про безпеку яку несе небезпека з ними поведіння? Почувши чергове повідомлення про чергу піротехнічного виробу, ми впадемо - з нами такого не трапиться. Всі неправі, а часто і нещасні випадки в результаті неправильного та необережного поводження з ними, порушення елементарних вимог безпеки. Щоб з Вами не трапилось лиха, візьміть за правило серйозно та чітко дотримуватися інструкцій по використанню піротехнічних виробів.

Насамперед, продаж піротехнічних засобів має певні обмеження (зокрема, за віком покупця). Купувати піротехнічні вироби мають право виключно дорослі, діти можуть користуватися ними тільки під наглядом батьків (дорослих). Після придбання піротехнічного засобу, необхідно зазвичай вибрати місце для феєрверка. В ідеальному випадку, це вільний від дерев та будівель великий відкритий майданчик, двор, сквер або галявина.

Існують загальні правила, які необхідно обов'язково виконувати.

Не можна:

- носити піротехнічні іграшки у кишенях;
- спалювати їх у багатті;
- розбирати вироби та

піддавати їх механічним впливам;

- працювати з піротехнічними виробами у нетвердому стані;
- курити, працюючи з піротехнікою.

Зберігайте піротехнічні вироби в недоступному для дітей місці.

- зберігайте їх на значній відстані від нагрівальних приладів;
- якщо піротехнічний виріб відсирів, не сушіть їх на батареях опалення або печі;
- не використовуйте піротехнічні вироби для боцкування, застосовуйте їх тільки за призначенням.

Не бажано купувати піротехнічні вироби з рук, на базарі. Пам'ятайте, що дешево не означає якісно, тим більше, коли це стосується Вашого здоров'я!

Оратівський РВ УМВС попереджає про адміністративну відповідальність за ст. 164 КупАП «Порушення порядку провадження господарської діяльності», що тягне за собою накладення штрафу від двадцяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією виготовленої продукції, знарядь виробництва і сировини чи без такої.

В.о.інспектора РНГФ Оратівського РВ УМВС ст. лейтенант міліції Коваль М.І.

ПРОГРАМА ТЕЛЕБАЧЕННЯ

З 31 ГРУДНЯ 2012 Р. ПО 6 СІЧНЯ 2013 Р.

У програмі передані проваджені візуальні позначки класифікації кіновідеопродукції: категорія 1 (зелене коло) - загальнодоступна аудиторія; категорія 2 (жовтий трикутник) - перегляд неповнолітніми глядачами рекомендується разом із батьками або з відома батьків; категорія 3 (червоний квадрат) - охоплює фільми, що рекомендуються тільки для дорослих.

ПОНЕДІЛОК 31 ГРУДНЯ

УТ-1
06.00 Шустер-Live. Краше за рік
10.00 Підсумки року
10.55 Бенефіс К.Новикової
13.00 Новорічний жарт з В.Данилюком та В.Моїсєнком
16.45 "Новорічні зустрічі". М.Поплавський
18.25 Концертна програма "Зірки запалюють Новий Рік!"
19.15 "Мелодія двох сердець". С. та В.Білоножки
20.55 Підсумки дня
21.15 "Мелодія двох сердець". С. та В.Білоножки (продовження)
22.10 Новорічний вогник на Першому
23.50 Новорічне привітання Президента України
00.00 Новорічний вогник на Першому (продовження)
00.35 Концертна програма "3 Новини Року! Легенди ВІА 70-80-х"
02.15 Фольк-твісіс. 3 Новини Року!

1+1
06.45 «Аворадо. Дискотека 80-х»
08.20 Х/ф «Кур'єр» (1)
10.00 Х/ф «Ягуар»
11.50 Х/ф «Пізанська вежа»
13.45 Х/ф «Іронія долі, або З легкою парол!» (1)
17.15 Х/ф «Іронія долі. Продовження» (1)
19.30 ТСН
20.15, 00.00 «Новорічний Вечірній квартал»
23.55 «Новорічне привітання Президента України В.Януковича»
00.35 «Супердискотека 90»
04.05 «Олів'є-шоу - 2012»

ІНТЕР
04.55 М/ф «Нові пригоди Бабки-Йожки»
06.05 Х/ф «Карнавальна ніч»
07.15 Програма «Весільний розбір»
08.10 Х/ф «Артистка»
10.15 Музикал «За двома зайцями»
12.25 Х/ф «Любов і голуби»
14.35 Концерт «День Народження Інтера»
16.40 Х/ф «Кавказька полонянка, або нові пригоди Шурика»
18.20, 20.45 Концерт «Новорічний вечір з М.Галкиним і М.Басковим»
20.00 «Подорожці»
22.00 Музикал «Новорічний Святий»
23.55 «Новорічне привітання Президента України»
00.00 Концерт «Краш пісні»
01.30 Концерт «Дискотека 80-х»
04.00 М/ф «Свято новорічної ялинки»

ВІТРОК 1 СІЧНЯ

УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.45, 08.55 Погода
06.10 Концерт "Легенди ВІА 70-80-х"
07.50 Ток-шоу "Дружина"
08.20 Місце зустрічі
09.50 Фольк-твісіс. 3 Новини Року!
15.50 Бенефіс В.Данилюка та В.Моїсєнка
19.40 Гранд-шоу М.Поплавського "Я люблю тебе, Україно!"
21.50 Місце зустрічі
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 Місце зустрічі
23.30 Погода
23.35 Новий рік з доставкою додому
00.10 Концерт "Ми ще заспіваємо". 1 частина
01.25 Фольк-твісіс
02.20 Шеф-кухар країни
03.10 Х/ф "Подвиг розвідника"

04.35 Х/ф "Попелюшка"
1+1
06.40, 05.35 «Дискотека 90-х»
08.20 «Концерт «Океан Ельзи» - Дольче Віта»
09.20 «Сонце. Солнний концерт Ані Лорак»
10.15 Х/ф «Пригоди бобранятки» (1)
11.45 Х/ф «Великий» (1)
13.40 Х/ф «Іронія долі. Продовження» (1)
15.45 «Новорічний Вечірній квартал»
19.30 ТСН
20.00 «Новорічний вечір з М. Галкиним і В. Зеленським»
22.40 Х/ф «Троє і сніжинка» (1)
00.15 «Концерт групи ВВ»
01.45 «Олів'є-шоу - 2012»

ІНТЕР
05.05 Музикал «Карнавальна ніч на Інтері»
07.55 Х/ф «Ніч закритих дверей»
09.45 Концерт «20 кращя пісень року»
12.10, 03.15 Музикал «Морозко»
14.10 М/ф «Шрек»
15.45 Х/ф «Гаррі Поттер і Філософський камінь»
18.15 Концерт «Краш пісні»
20.00, 02.50 «Подорожці»
20.25 Концерт «Парад зрок»
22.05 Х/ф «Ніч самотнього пугача»
23.45 Новорічний вогник «Однокласники»

СЕРЕДА 2 СІЧНЯ

УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.10 Концерт "Легенди ВІА 70-80-х"
07.50 Ток-шоу "Дружина"
08.20 Місце зустрічі
09.50 Фольк-твісіс. 3 Новини Року!
15.50 Бенефіс В.Данилюка та В.Моїсєнка
19.40 Гранд-шоу М.Поплавського "Я люблю тебе, Україно!"
21.50 Місце зустрічі
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 Місце зустрічі
23.30 Погода
23.35 Новий рік з доставкою додому
00.10 Концерт "Ми ще заспіваємо". 1 частина
01.25 Фольк-твісіс
02.20 Шеф-кухар країни
03.10 Х/ф "Подвиг розвідника"

В.Данилюком
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.30 Погода
23.35 Клуб гумору
00.10 Концерт "Ялинка для дорослих". 1 ч.
01.20 Підсумки дня
01.35 Батлон, Кубок світу, Естафета (жін.)
03.05 Досвід
04.25 Х/ф "Тамничий острів"
1+1
06.00 «Супердискотека 90»
09.30 М/ф «Тамна місія Санті» (1)
10.50, 11.40, 02.10, 02.55 «Найвидатніші фокусники світу»
12.25 Х/ф «Сторг Літл» (1)
13.50 Х/ф «Аферисти Дік і Джейн»
15.30, 00.15 Х/ф «Відчинь, Дід Мороз!» (1)
17.25 Х/ф «Сам удома» (1)
19.30 ТСН
20.00 Х/ф «Сам удома - 2» (1)
22.15, 04.15 Х/ф «Весілля найкращого друга» (2)
03.35 «Концерт «Океан Ельзи» - Дольче Віта»
05.55 «Сонце. Солнний концерт Ані Лорак»

ІНТЕР
05.10 М/ф «Принц Єгипту»
06.35 Музикал «Три мушкетери»
08.15 Х/ф «Ніч самотнього пугача»
10.00 Музикал «Золотий клоник»
12.00 М/ф «Шрек 2»
13.35 М/ф «Кіт у чоботях»
15.00 Х/ф «Гаррі Поттер і Кубок вогню»
17.30 Концерт «Новорічний вечір з М.Галкиним і М.Басковим»
20.00, 01.25 «Подорожці»
20.25 Музикал «Червоний капелюшок»
22.10 Концерт «Велика різниця. Новорічний випуск»
23.55 Х/ф «Ця я»
01.50 Х/ф «Вторгнення в США» (2)
03.30 Х/ф «Летюча миша»

ЧЕТВЕР 3 СІЧНЯ

УТ-1
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.45, 08.55 Погода
06.10 Док. фільм "Мала церква"
07.10 Новий рік у "Клубі гумору"
07.50 Ток-шоу "Дружина"
09.00 Місце зустрічі
10.25 Т/с "Маруся"
11.10 Погода
11.20 Х/ф "Визволення 3.4с."
13.25 Погода
13.30 Концерт Т.Ловалія "Україна, Голос, Душа"
15.35 Т/с "Маруся"
18.25 Концерт М.Поплавського "Шоу продовжується"
18.30 Батлон, Кубок світу, Естафета (жін.)
20.00 Бенефіс О.Воробей
21.00 Підсумки дня
21.15 Бенефіс О.Воробей (продовження)

П'ЯТНИЦЯ 4 СІЧНЯ

1+1
06.50 М/ф «Колі запалюють ялинку», «Снігова королева» (1)
08.40 Х/ф «Сторг Літл» (1)
10.05, 10.55, 02.00, 02.45 «Найвидатніші фокусники світу»
11.50 Х/ф «Сторг Літл - 3» (1)
13.10 Х/ф «Бандити» (1)
15.25 Х/ф «Сніг на голові» (1)
17.10 Х/ф «Сам удома - 2» (1)
19.30, 05.40 ТСН
20.00 Х/ф «Сам удома - 3» (1)
21.55 Х/ф «Мисливці за головами» (2)
00.00 Д/ф «Океан»
03.30 «Концерт 1+1. 15 років»

22.55 Трійка, Кено, Максима
23.30 Погода
23.35 Клуб гумору
00.10 Концерт "Ялинка для дорослих". 1 ч.
01.20 Підсумки дня
01.35 Батлон, Кубок світу, Естафета (жін.)
03.05 Досвід
04.25 Х/ф "Тамничий острів"
1+1
06.00 «Супердискотека 90»
09.30 М/ф «Тамна місія Санті» (1)
10.50, 11.40, 02.10, 02.55 «Найвидатніші фокусники світу»
12.25 Х/ф «Сторг Літл» (1)
13.50 Х/ф «Аферисти Дік і Джейн»
15.30, 00.15 Х/ф «Відчинь, Дід Мороз!» (1)
17.25 Х/ф «Сам удома» (1)
19.30 ТСН
20.00 Х/ф «Сам удома - 2» (1)
22.15, 04.15 Х/ф «Весілля найкращого друга» (2)
03.35 «Концерт «Океан Ельзи» - Дольче Віта»
05.55 «Сонце. Солнний концерт Ані Лорак»

ІНТЕР
05.10 М/ф «Принц Єгипту»
06.35 Музикал «Три мушкетери»
08.15 Х/ф «Ніч самотнього пугача»
10.00 Музикал «Золотий клоник»
12.00 М/ф «Шрек 2»
13.35 М/ф «Кіт у чоботях»
15.00 Х/ф «Гаррі Поттер і Кубок вогню»
17.30 Концерт «Новорічний вечір з М.Галкиним і М.Басковим»
20.00, 01.25 «Подорожці»
20.25 Музикал «Червоний капелюшок»
22.10 Концерт «Велика різниця. Новорічний випуск»
23.55 Х/ф «Ця я»
01.50 Х/ф «Вторгнення в США» (2)
03.30 Х/ф «Летюча миша»

СУБОТА 5 СІЧНЯ

1+1
06.20 Х/ф «Сторг Літл - 3» (1)
07.40 «Кулінарна академія. Юлія Висоцька»
08.05 «Світське життя»
09.00 «Хто там?»
10.00, 10.25 М/с «Чіп і Дейл» (1)
10.50, 11.55, 01.55, 02.55 «Світ навиворіт - 3: Танзанія, Ефіопія»
12.55 Д/ф «Океан»
14.50 М/ф «Монстр у Паризі» (1)
16.35 Х/ф «Сам удома - 3» (1)
18.30 «Розсміши коміка»
19.30, 05.55 ТСН
20.00 Х/ф «Сам удома - 4» (1)
21.45 Х/ф «Мій хлопчик - інголь» (1)
23.40 Х/ф «Бандити» (1)
03.45 «Концерт 1+1. 15 років»

ІНТЕР
06.30 Х/ф «Вовочка»
08.15 Х/ф «Зайцев, запалюй!»
09.55 Музикал «Снігова королева»
11.45 М/ф «Лісова братва»
13.10, 04.50 М/ф «Підводна братва»
14.35 Х/ф «Володар стихій»
16.20 Х/ф «Сніжний янгол»

ІНТЕР
05.50 Х/ф «Діагона»
07.25 Х/ф «Вовочка»
09.10 Концерт «Велика різниця. Новорічний випуск»
10.55 Музикал «Золота рибка»
12.30 М/ф «Кіт у чоботях»
14.00 М/ф «Лісова братва»
15.20 Х/ф «Володар стихій»
17.10 Концерт «Дві зірки. Новий рік»
20.00 «Подорожці»
20.25 «Церемонія нагородження премією «Золотий грамофон»»
23.45 Х/ф «Зайцев, запалюй!»
01.20 Х/ф «Останній незайманий в Америці» (3)
02.50 Подорожці
03.15 Х/ф «Щосили»
04.40 Музикал «Три мушкетери»

НЕДІЛЯ 6 СІЧНЯ

1+1
05.25 М/ф «Ніч перед Різдвом» (1)
07.15 Х/ф «Сніг на голові» (1)
09.00 «Лото-забава»
10.00, 10.25 М/с «Чіп і Дейл» (1)
10.50 «Кулінарні курси з Ю. Висоцькою. Італія Тоскана»
11.15 М/ф «Ну, пострівай!» (1)
11.40 Х/ф «Різдвяна пригода» (1)
13.20, 20.00, 23.00 «Голос, Діти»
16.20 Х/ф «Мармалюк» (1)
17.55 М/ф «Льодовиковий період» (1)
19.30 ТСН
22.20 «Спецпроект: відголоси»
23.30 «Світське життя»
00.40 Х/ф «Дев'ять!» (2)
02.25 «Зірка + Зірка»
03.35 «Великий Різдвяний концерт за участю О. Пономарьова»

ІНТЕР
06.25 Музикал «Снігова королева»
08.05 М/с «Вінес»
08.50, 10.10 М/с «Маша і Ведмідь»
09.30 «Школа доктора Комаровського»
13.25 М/ф «Мегамозок»
15.05 Х/ф «Смокинг»
16.50 «Церемонія нагородження премією «Золотий грамофон»»
20.00, 01.35 «Подорожці»
20.25 Х/ф «Новорічний переолок»
00.05 Х/ф «Все, що в хвілі на Різдво»
02.00 Музикал «Вечори на хуторі біля Диканьки»
03.30 Д/ф «Посох Іоаннов»

Ви ще не зробили подарунок до Нового року?

Є можливість зробити його в нас!

У смт Оратів по вул. Леніна 118, (поштове відділення зв'язку, 2-ий поверх) відкрито офіс «ЕЙВОН», де можна безкоштовно зробити замовлення зі знижкою 30% та отримати при цьому подарунок!

Також у офісі працює офіційний дилер інтер-телеком, який зробить підключення до інтернету за 10 хвилин. Можливість встановлення з виходом (під ключ). Перепрошивка модемів, поповнення рахунку інтертелеком. Працює інтернет-магазин, де можна замовити ноутбук для ваших потреб, для навчання та роботи, ігровий. Зберемо комп'ютер під Ваше замовлення потрібної потужності.

Є можливість оформлення вашої покупки в кредит, через приват-банк та платіум-банк. Працює коєркопія. Працюємо з 10-00 до 13-00, вихідні дні - сєреда, неділя. Звертатися за довідками: 096-96-70-666.

Врятуймо життя разом!

Шестирічному хлопчику Дмитрику Лялюцькому з с.Росоша, Липовецького району, Вінницької області терміново потрібні кошти для лікування за кордоном.

Багатодітна родина Лялюцьких звертається до всіх небайдужих з проханням допомогти коштами на генетичну експертизу (біля 10 тисяч грн.) та лікування хлопчика (400 тисяч грн.). Вроджена рідкісна генетична вада синдром Аарського завдає самому хлопчику та його родині щоденного болю та потребує неабияких грошових витрат. Сім'я має надію тільки на Бога та на добрих людей.

Контактний телефон мами Дмитрика Лялюцької Сніжани Володимирівни 0676741095.

Спеціально для лікування хлопчика відкрито поточний рахунок, на який небайдухі люди можуть здійснювати платежі:

Отримувач: ПАТ "КБ "Хрещатик", м. Київ
Код ЄДРПОУ отримувача: 19364259
Банк-отримувач: ПАТ "КБ "Хрещатик", м. Київ
Код банку: 300670
Рахунок поповнення: 292400024
Призначення платежу: «Поповнення поточного рахунку: 10106391202, ПІБ: ЛЯЛЮЦЬКА СНОЖАНА ВОЛОДИМИРІВНА, Реєстраційний номер облікової картки платника податків: 3267306043».

СПІВЧУТТЯ

Профспілкова організація, педагогічний та учнівський колективи ЗОШ І-ІІ ступенів с. Медівка висловлюють глибокі співчуття родині Головатюка Івана Васильовича з приводу смерті найдорожчої людини - дружини, матері, бабусі-Головатюк Катерини Григорівни.

Профспілкова організація, педагогічний та учнівський колективи ЗОШ І-ІІ ступенів с. Медівка висловлюють глибокі співчуття родині Рисинець Марії Паалівни з приводу смерті найдорожчої людини - чоловіка, батька, дідуся-Рисинець Василя Павловича.

ЗАСНОВНИК:
Оратівська районна Рада.

ВИДАВЕЦЬ:
районне комунальне підприємство «Редакція районної газети «Обрії Оратівщини» Оратівської районної Ради».

Купуємо ВРХ, коней, бичків, а також травмованих та дорізнаних тварин.
Тел.: 098-962-91-53

Купуємо автомобілі будь-яких марок.
Тел.067-841-75-48, 063-739-28-12



Пропав собака.
В районі центральної районної лікарні смт. Оратів пропав собака породи мисливський спанієль, коричнево-сірої масті, ріст 50 см., вік - 3 роки, вушка довгі, хвіст відсутній. Прохання повідомити про місце знаходження за винагородою!!
Тел.: моб. 097-133-59-30, 2-15-74, 2-11-59

Продам Т-150 з плугом двигун - ЯМЗ-236. Комбайн «Славутин» 2002 р.в. Підборщик, жатка зернова, транспортний вантаж. Ціна договірна.
Тел. 0973485311

Продається автомобіль ВА3 21093 2004 р.в., 111000 км пробіг. Ціна договірна.
Тел. 0977174449, 0971915684

Втрачене посвідчення тракториста-машиніста серії АК №517524, видане Куцаку Микола Васильовичу від 26.03.2003 року. Погребницькою інспекцією Держтехнагляду вважається недійсним.

ТУРИСТИЧНА АГЕНЦІЯ «КайТур»

(ВП Сейсманна С.М.) надає послуги:
→ «Горещі тури» в Європу та також в інші теплі країни світу від 500 у.є. за номер на два з системою «все включено».
→ Новий рік та Різдво в Карпатах та на Закарпатті від 700 грн.
→ Новий рік та Різдво на різних привабливих курортах світу від 200 євро.
→ Спеціальні та привабливі тури в Європу від 150 євро.
→ Індивідуальні замовлення. VIP тури на будь-якій мові.
→ Допомога при оформленні закордонних паспортів.
→ Допомога при оформленні документів на шлюбні візи.
→ Легалізація документів. (АПОСТИЛЬ).
Звертайтеся до нас за телефонами:
(097)315-28-83, (067)395-87-97, (097)294-49-06, (066)6-74-46-21, (04746)3-60-34, 2-60-35
м. Миколаївська, адр. Ленін, 118 (з прилеглої територією біля «Прайм»)

Адреса редакції: 22800, смт Оратів Вінницької області, вул. Леніна, 82.

Телефон/факс 2-15-75. Електронна адреса: orativ_obriy@ukrpost.ua

Тираж віддруковано в ТОВ СП «Алеф» м.Вінниця, пр. Юності, 75, Тел.: (0432) 46-70-73.

Обсяг - 1 умовний друкарський аркуш. Друк офсетний. Тираж 1409. Індекс 61498. Зам.

Поезія - це відпочинок для душі

Днями у затишній концертній залі Оратівської дитячої музичної школи у теплій, дружній і невимушеній обстановці зібравшись члени дитячої літературної студії «Джерело».

Юних творців поетичного слова радо зустрічала керівник студії, відома поетеса з села Лопатинки Ольга Анатоліївна Дриль.

Приємно було спостерігати з яким натхненням у колі своїх однодумців поети-початківці читали свої вірші. Можливо, ще не досконалі, але писані дитячою, вразливою душею - вони про найріднішу людину - маму, про перше трепетне кохання, про природу, про школу.

Для когось натхненником у написанні віршів є перша учителька, для когось мама, когось надихають на творчість вірші зрілих поетів, а хтось на його думку, можливо, написав свій перший вірш зовсім випадково. Та очевидно одне - цим діткам дано талант від Бога.

На зустріч з юними поетами з великим задоволенням завітала наша місцева поетеса Явдокія Тимофіївна Возна, учителька Оратівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, з прекрасною творчістю якої ви знайоми зі сторінок нашого часопису.

Явдокія Тимофіївна оз-

наймила юних поетів зі своєю поетичною збіркою «Перше причастя», яка поба-

Сама тому і така вона дорога для неї. Сподіваюсь, що не меншої цінності зас-

зміліло, а било ключем. Усім присутнім вихованці дитячої музичної шко-



чила світ нещодавно і яка писана її серцем і душею, де помістились її прожиті роки, думки і почуття, тривоги і радощі, мрії і надії.

«Це моя перша публічна словид і перше причастя, звичане з сумнівів і вагань», - сказала поетеса.

путь ця поетична збірка і у всіх пошановувачів прекрасної творчості Явдокія Тимофіївни.

Усім членам студії Явдокія Тимофіївна зичила успіху і добра та висловила своє побажання аби їх поетичне «Джерельце» ніколи не

ли подарували свої музичні вітання.

А від відділів СМТ та молоді, освіти райдержадміністрації студії отримали в подарунок письмове приладдя.

Зіна Сидоренко,
фото автора

Обережна, мудра, некваплива...

2013 рік - це рік Чорної Водяної Змії



Щоб протягом всього наступного року Змія була милостивою до вас, треба її задобрити, а почати слід з підготовки до зустрічі Нового 2013 року.

Змія не любить зайвий шум, біганину і метушню. Тому заздалегідь постарайтеся запросити друзів, приготувати новорічний стіл, щоб уникнути метушні і не злити Змію.

Загадайте своє найзаповітніше бажання в новорічну ніч під бій курантів. І якщо догодите Змії в підготовці до свята, то ваше бажання обов'язково збудеться.

Як прикрасити будинок?

За східним гороскопом космічним елементом Змії є вогонь. Тому палаючі свічки або камін - це ідеальна прикраса для святкової обстановки. Довгі красиві свічки в розкішному підсвічнику ідеально підійдуть. Обираючи свічки, виберіть виті свічки, за формою схожі на двох скручених змії.

Змія на новорічний ялинці повинна займати найпомітніше місце. Ялинку прикрасьте сріблястою мішуурою і кулями, що переливаються. Змієюю повинні слускатися гірлянди. Ще можна прикрасити ялинку кольоровим дощиком, при включенні вогників він буде переливатися, і буде схожий на зміїну шкіру.

У самій квартирі можна розставити скляні прикраси та скляні статуетки. І по всьому будинку поставити свічки.

У чому зустрічати Новий рік?

Змія полюбляє елегантні наряди з гладкої тканини. Атлас, шовк, шифон просто ідеальні тканини для новорічного костюму. Кольори повинні бути відтінками води: лазуровий, світло-блакитний, синій, морської хвилі і навіть чорний. Втім, оскільки змії також бувають з відтінками зеленого, червоного, жовтого, сріблястого, то можете підібрати наряд такого кольору, окрім білого однотонного кольору. Доречним буде браслет, каблучка або кільце у вигляді змії.

У новорічну ніч 2013 уникайте нарядів з шорстких тканин, таких як грубого льону, вельвету. Не сподобаються Змії в аксесуарах або одязі аставки з крокодилячої, зміїної шкіри. Так що аксесуари вибирайте з гладких, красивих, блискучих тканин.

Якщо із-за комплекції тіла ви не можете надіти відверту сукню, тоді одягніть блискучі рукавички або пояс з шовку відповідного кольору. Головно, щоб новорічний наряд виглядав багато і елегантно, це в наступаючому році принесе успіх у фінансах. Чоловіки можуть одягтися як зазвичай, тільки не варто одягати білу сорочку, Змія цього не любить.

Освіжіть себе дорогими парфумами. Чоловіки повинні бути гладко поголеними. Представниця жіночої статі мо-

жуть проекспериментувати з макіяжем, зробити на очах чіткі стрілки, використати блискітки і темні блискучі тіні. Губи нафарбуйте блиском або глянцевою помадою.

Зачіски в новорічну ніч повинні бути акуратними і гладкими. Діадема або красива шпилька у волосся анітрохи не зашкодить.

Щоб Новий 2013 рік був вдалий у грошах, чоловікові треба загорнути якусь сріблясту монетку в шовковий чорний хустинці і покласти її в ліву кишеню брюк або піджака.

Шовковий червоний хустинці у кишені дружини та чоловіка будуть підказувати Змії про те, що в цій сім'ї хочуть дитину в новому році.

Геометричні візерунки золотистого, бежевого і коричневого кольору - це прохання про здоров'я і довголіття для людей старшого віку. Тому на Новий рік бабусі можна подарувати хустку з геометричними фігурами відповідного забарвлення.

Що повинно бути на столі в новорічну ніч?

На новорічний стіл поставіть блискучу скатертину, краще, якщо це буде синій однотонний колір. Підійде скатертину й іншого будь-якого кольору, головне щоб був геометричний орнамент.

Вишуканою і дорогою повинна бути сервіровка столу. Так що дістаємо тонкий фарфор, родинний кришталь, столове срібло. Фігурка змії - це обов'язкова прикраса на столі.

Святкове меню

У новорічну ніч на столі прості обов'язкова присутність м'ясних страв. Але й салати також знайдуть своє місце, адже як можна обійтися на Новий рік без олів'є та салату з крабовими паличками. На гаряче можна подати індичку або кролика, адже це улюблена страва змії.

Хорошою закускою для гостей стане закуска з яєць. Прикрасьте зеленню делікатесні закуски, так Змія знайде де сховатися. Якщо на столі буде риба, то це просто ідеально, оскільки це рік Водяної Змії.

Посередині столу обов'язково поставте вазу з гілочками сосни - це символ благополуччя і довголіття.

І найголовніше - намагайтеся не переїдати в новорічну ніч.

А щодо подарунка, то він обов'язково повинен відповісти символу наступаючого Нового року.

Тож подаруйте вашим рідним та близьким сувенір у вигляді змії. А отримавши у подарунок символ 2013 року у вигляді браслета, брошки, персня тощо, носіть його увесь рік із собою. Своїх коханих можете порадувати оригінальною вазою з квітами, прикрасами чи скринькою для них, парфумами. Змія - велика поціновувачка вишуканих ароматів. Представникам сильної статі подаруйте барсетку «під зміїну шкіру» або наручні годинники на «зміїному» реміньці, ремінь та інші потрібні речі.

Батькам можна подарувати невелику фляжку, домашні калці, постільну білизну, розширте покривало, краватку або сувенір. Як подарунок підійде і посуд або розмальовані кухонні дрібниці.

Але не забувайте і про колірну гаму, актуальну в Новому році. Основні кольори подарунків - темно-синій, чорний, коричневий та сріблястий.

Якщо ви давно планували подарувати своїм дітям акваріум - 2013 рік стане чудовою нагодою для здійснення цієї обіцянки.

Тож, не баріться, до Нового року залишилися лічені дні. Порадуйте себе і зробіть приємне родині.

Вітання

Коханого чоловіка, дорогого батька і любленого дідуся КОВАЛЬЧУКА Петра Васильовича (сміт Ората) щиро і сердечно вітаємо із 80-річчям від Дня народження.

Ти в сім'ї нашій - сонце і небо,
Ти - надія в польоті крило,
Нам у світі нічого не треба,
Лиш би сміло рідне чоло.
Лиш би очі Твої усміхались,
Слова «тату» цвітло на устах,
Щоб трояндами шліх простелявся
І робота горіла в руках,
Щоб калини червоної корали
Завше повнили мрію Твою,
Довголіття цісливе



вінчало і тебе, і всю нашу сім'ю.
З любов'ю і шаною дружина Ірина Миколаївна,
донька Олена, син Олександр, зять Вічеслав,
ненька Тая, онуки Олександр, Ангеліна, Артем,
Валентин.

Дорогого сина, брата, дядька КОВАЛЬЧУКА Петра Васильовича від усієї душі вітаємо із славним ювілейним Днем народження.

Спасибі, рідненький, що Ти є на світі,
За добріє серце, за очі привітні,
За руки такі робочі й невтомні,
За душу чутливу, що завжди пригорні.
Ми - вся твоя дружина рідна -
Бажаємо сонячних ранків цвітле,
Квітля доккола, здоров'я без ліку.
Щастя і радості, довгого віку.
Хай мир і достаток живуть в Твоєм домі,
Хай люди приходять лише із добром,
А в день ювілею і рідні, й знайомі
Тебе привітають за щирим столом.



З любов'ю батьки Василь Пилипович, Марія Володимирівна, брати Микола та Олександр,
сестри Ольга і Наташа із сім'ями.

Дорогого сина, любого брата, найкращого дідуся, турботливого онука ШЕРБАТЮКА Олександра Михайловича (сміт Ората) щиро і сердечно вітаємо із славним 30-річчям ювілейним Днем народження.

Хай кожен день ясне небом
ністим,
Саганю світло, скутані в росі,
У серці радість розквітає
іскриста,
І мрії хай збуваються усі.
Хай молодість твоя ще
довго квітне,
Усмішка сніє на твоїх устах,
І лиць хороше, радісне, привітне
Тобі в житті перетинає шлях!
З любов'ю мама Наталя Дмитрівна,
сестра Валентина з
чоловіком Іваном, племінник
Женя, бабуся Надія Іванівна



До святкового столу

Крабові кульки



Інгредієнти: 2 пачки (400 г) крабових паличок; 4 варені жовтки; 6 ложок відвареного рису; 4 ложки дрібно нарізаних волоських горхів; 4 ложки густого майонезу; сіль, перець.

Приготування. Крабові палички і жовтки пропустіть через м'ясорубку, посоліть і поперчіть на смак, додайте варений рис, заправте майонезом і добре вимішайте. З отриманої маси зробіть кульки і обкачайте їх у подрібнених волоських горхах. Потім охолодіть їх і подавайте до столу.

Салат "Ніжний"



Інгредієнти: 300 г яловичої печінки, 200 г твердого сиру, 200 г волоських горхів, 1 морквина, баночка консервованих ананасів і печериць, зубчик часнику, майонез.

Приготування. Печінку відваріть, поріжте соломкою. Варену моркву і сир також поріжте соломкою, покладіть порізані печериці, ананаси і волоські горхи. Все змішайте з подрібненим часником і майонезом.

Бісквітний рулет



Інгредієнти: 3 яйця; 90 г цукру; 90 г борошна
Начинка: Джем, варення, будь-який крем.

Приготування. Яйця змішайте з цукром і збийте до повного розчинення цукру. Додайте просіяне борошно і дуже акуратно перемістіть ложкою або лопаткою, намагаючись не зруйнувати повітряну масу.

Деко застеліть папером для випікання, змастіть вершковим маслом або маргарином і злегка присипте через сито борошном. Тісто викладіть на деко і розрівняйте. Випікайте у зааделегідь розігрітій духовці, при температурі 180-200 градусів, 10-15 хвилин до золотистого кольору.

Готовий рулет відразу ж загорніть у рушник разом з папером і трохи охолодіть.

Потім розгорніть, змастіть начинкою і знову згорніть. Зверху посипте цукровою пудрою або прикрасьте глазуррою із шоколаду.

Для глазури шоколад розігрійте на водяній бані або у мікрохвильовій печі, додайте трохи рослинної олії.